

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Розпорядження № 5025 від 15.12.2020 р.

**Начальник Управління правового забезпечення
поточної банківської діяльності**

В. Вірченко

УГОДА БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ № []
(до Генеральної угоди про здійснення вкладних операцій)

м. []

« [] » [] 20 [] року

Акціонерне товариство «АЛЬФА-БАНК», юридична особа-резидент за законодавством України, що надалі іменується «Банк» в особі [], який (яка) діє на підставі [], з однієї сторони та

[], юридична особа-резидент за законодавством України, [] що надалі іменується «Вкладник» в особі [], який (яка) діє на підставі [],

(для юридичних осіб)

або

[], юридична особа-резидент за законодавством [], що надалі іменується «Вкладник», в особі [], що діє на підставі [],

(для юридичних осіб – нерезидентів)

або

[], фізична особа-підприємець, який (яка) діє на підставі [] що надалі іменується «Вкладник»

(для фізичних осіб-підприємців)

з іншої сторони, що надалі іменуються «Сторони», уклали цю Угоду банківського вкладу (далі за текстом – «Угода») до Генеральної угоди про здійснення вкладних операцій № [] від « [] » [] 20 [] року (далі за текстом – «Генеральна угода»), про наведене нижче:

1. Вкладник вносить на Рахунок № [] Вклад у сумі [] ([]) [] (далі за текстом – «Вклад») / доручає Банку списати кошти шляхом договірною списання з власного Поточного рахунку № [] у [] (вказати валюту рахунку), відкритого у Банку та спрямувати на Рахунок № [] Вклад у сумі [] ([]) [] (далі за текстом – «Вклад»), а Банк приймає Вклад та зобов'язується своєчасно сплачувати Вкладнику проценти на Вклад у розмірі []% ([]) процентів річних та повернути Вклад. Зазначений в цьому пункті розмір процентів може змінюватися в порядку та на умовах, визначених цією Угодою. Вклад, що розміщується на підставі цієї Угоди є

Строковим Вкладом

або

Вкладом Овернайт.

2. Вклад вноситься на строк, що обчислюється з дати його зарахування на Рахунок по дату повернення Вкладу. Датою повернення Вкладу за цією Угодою є « [] » [] 20 [] року.

Повернення Вкладу здійснюється шляхом безготівкового перерахування коштів на поточний рахунок № [] в [] (цей абзац додається у разі виплати Вкладу на поточний рахунок відмінний від поточного рахунку, що вказаний в Генеральній угоді)

3. Дострокове повернення Вкладу за письмовою вимогою Вкладника не допускається.

(Для Строкових вкладів та Вкладів Овернайт без права дострокового повернення Вкладу)

або

3. Дострокове повернення Вкладу/його частини, внесеного за цією Угодою, за письмовою вимогою Вкладника допускається, за умови відсутності обставин, визначених Генеральною угодою. У разі дострокового повернення Банком Вкладу за письмовою вимогою Вкладника проценти, нараховані на суму Вкладу, що достроково повертається, за цією Угодою, перераховуються за останній строк, на який було розміщено Вклад або продовжено строк його розміщення за процентною ставкою, що складає [] процентів річних.

При цьому, Вкладник зобов'язується повернути Банку різницю між сумою процентів, які фактично виплачені йому на суму Вкладу, що повертається достроково, по ставці, вказаній у п. 1 цієї Угоди, та сумою процентів, розрахованих згідно з попереднім абзацом цього пункту. Вкладник доручає Банку самостійно утримати таку різницю із суми процентів, які нараховані, але не сплачені Вкладнику на день дострокового повернення Вкладу, а у випадку, якщо цієї суми недостатньо - із суми Вкладу, що повертається.

(Для Строкових вкладів із правом дострокового повернення вкладу із застосуванням фіксованої ставки штрафного перерахунку нарахованих процентів)

або

3. Дострокове повернення Вкладу/його частини, внесеного за цією Угодою, за письмовою вимогою Вкладника допускається, за умови відсутності обставин, визначених Генеральною угодою. У разі дострокового повернення Банком Вкладу за письмовою

Банк _____

Вкладник _____

вимогою Вкладника проценти, нараховані на суму Вкладу, що достроково повертається, за цією Угодою, перераховуються за останній строк, на який було розміщено Вклад або продовжено строк його розміщення за наступною схемою:

Період повернення Вкладу	до 30 дн. вкл. ючно	з 31 до 61 дн. вкл. ючно	з 62 до 91 дн. вкл. ючно	з 92 до 122 дн. вкл. ючно	з 123 до 153 дн. вкл. ючно	з 154 до 183 дн. вкл. ючно	з 184 до 213 дн. вкл. ючно	з 214 до 244 дн. вкл. ючно	з 245 до 274 дн. вкл. ючно	з 275 до 305 дн. вкл. ючно	з 306 до 335 дн. вкл. ючно	з 336 до 365 дн. вкл. ючно	з 366 до 465 дн. вкл. ючно	з 367 дн.
Розмір процентної ставки (% річних)	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%	%

При цьому, Вкладник зобов'язується повернути Банку різницю між сумою процентів, які фактично виплачені йому на суму Вкладу, що повертається достроково, по ставці, вказаній у п. 1 цієї Угоди, та сумою процентів, розрахованих згідно з попереднім абзацем цього пункту. Вкладник доручає Банку самостійно утримати таку різницю із суми процентів, які нараховані, але не сплачені Вкладнику на день дострокового повернення Вкладу, а у випадку, якщо цієї суми недостатньо - із суми Вкладу, що повертається.

(Для Строкових вкладів із правом дострокового повернення вкладу із застосуванням льготної ставки штрафного перерахунку нарахованих процентів)

або

3. Проценти на Вклад сплачуються у порядку, передбаченому підпунктом «» пункту 3.4. Генеральної Угоди.

(Для Вкладів Овернайт застосовується підпункт «а» п. 3.4. Генеральної угоди)

та

Проценти на Вклад сплачуються шляхом перерахування коштів на рахунок № , в . *(цей абзац додається при застосуванні підпунктів «а» або «б» пункту 3.4. Генеральної угоди у разі виплати процентів на поточний рахунок відмінний від рахунку, що вказаний в Генеральній угоді)*

- Відносини Сторін, що виникають з цієї Угоди та не врегульовані нею, регулюються відповідно до Генеральної Угоди.
- Ця Угода складена українською мовою у двох примірниках, по одному для кожної зі Сторін, і набуває чинності з дати її підписання Сторонами та діє до повного виконання зобов'язань Сторін за цією Угодою.
- Ця Угода є невід'ємною частиною Генеральної угоди.
- Підписанням цієї Угоди Вкладник підтверджує, що (а) до її укладення отримав інформацію зазначену в частині другій статті 12 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»; (б) в дату її укладення отримав примірник цієї Угоди в паперовому вигляді **АБО** (б) між Сторонами досягнута домовленість щодо направлення цієї Угоди в електронному вигляді на: адресу електронної пошти, зазначену в Угоді про електронний документообіг № від електронний кабінет користувача Системи «клієнт-банк».¹

8. АДРЕСИ І РЕКВІЗИТИ СТОРІН

Вкладник:

Банк:

Акціонерне товариство «Альфа-Банк»
 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 100, телефон: (044) 490-46-00, факс (044) 490-46-01
 код ЄДРПОУ 23494714
 коррахунок (у валюті Депозиту) № в SWIFT

Банк:

Вкладник:

¹ Обрати необхідний варіант

Банк

Вкладник